
 
 

Comunicato Ufficiale n. 92 del 23/06/2021 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2020/21 

 

-FINALI NAZIONALI GIOVANILI 

Gare del 17/18/19 giugno 2021 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI: 

 

A CARICO DI ATLETI 

 

Visti gli artt. 1/33 RGD COMMINA 

*1 giornata di squalifica a: 

ALESSANDRO FANTON (A.S.D. HC VALDAGNO-Cod. 3863) 

Espulso definitivamente. 

*Da scontarsi nel prossimo campionato 2021/22 

 

A CARICO DI ALLENATORI 

 

Visti gli artt. 1/33 RGD COMMINA 

*1 giornata di squalifica a: 

DAVIDE MENDO (A.S.D. MONTECCHIO PREC.NO-Cod. 599) 

Espulso definitivamente. 

*Da scontarsi nel prossimo campionato 2021/22 

 

A CARICO DI DIRIGENTI 

 

Visti gli artt. 1/*28/33 RGD COMMINA 

**90 gg di sospensione da ogni carica ed incarico ed € 150,00 a: 

PAGNINI MASSIMO (A.S.D. FOLLONICA HOCKEY 1952-Cod. 3599) 

In quanto proferiva ripetute offese ed insulti nei confronti degli arbitri di gara. 

*Recidivo 

**A decorrere dal 1 settembre 2021 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

COMUNICATO UFFICIALE   

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY  

 

A CARICO DI SOCIETA’ 

 

Visto l’art. 13 RGD COMMINA 

€ 300,00 di ammenda a: 

A.S.D. FOLLONICA HOCKEY 1952-Cod. 3599 

Per intemperanza dei propri tifosi poiché a fine gara offendevano ed insultavano 

gli arbitri dell’incontro. 

 

 

 

 

  

  

 Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

  Avv. Gregorio Stanizzi 

                                   
 


